
АНАЛІТИЧНИЙ ЗВІТ 

за результатами опитування здобувачів фахової передвищої освіти, 

які навчаються за освітньо-професійною програмою «Маркетинг»  

спеціальності 075 Маркетинг щодо якості освітньої програми 

 

Протягом травня-червня 2025 р. у Фаховому коледжі Приватного закладу 

вищої освіти «Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова» було 

опитано здобувачів фахової передвищої освіти, які навчаються за освітньо-

професійною програмою (далі – ОПП) «Маркетинг» спеціальності 075 

Маркетинг, щодо якості освітньої програми та якості освітньої діяльності. 

Опитування пройшли 14 здобувачів фахової передвищої освіти (82 %), які у 

2025 році завершують навчання у закладі освіти.  

 

Результати опитування показали, що 100% опитаних здобувачів освіти 

вважають ОПП «Маркетинг» на сьогодні актуальною і підготовку спеціалістів 

за цією ОПП необхідно продовжувати. 

Про повну відповідність змісту ОПП вимогам ринку праці та тенденціям 

економічного розвитку країни зазначили 71% респондентів, часткову 

відповідність – 21%. 

Визначені в ОПП для вивчення начальні дисципліни, на думку 57% 

опитаних здобувачів освіти, потрібні для професійної діяльності фахівців у 

галузі маркетингу. Кожен четвертий респондент зазначив, що деякі дисципліни 

не потрібні для майбутньої професійної діяльності. 

Під час навчання студентам найбільш привабливим були зміст, структура 

та доцільність освітніх компонентів (Рис.1). 

 

Рис.1. Що було найбільш привабливим під час навчання 

У той же час, студенти висловили також незадоволення окремими 

складовими освітньої діяльності, з якими зіткнулися під час опанування 

освітніх компонентів ОПП. Так, 43% повідомили про недостатню візуалізацію 
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під час навчальних занять, кожен п’ятий – високу складність та спосіб 

викладання викладачем навчальної дисципліни.  

Також 100% опитаних здобувачів освіти позитивно оцінюють доцільність 

вибіркових освітніх компонентів, їхній зміст, доступність викладання та 

методичне забезпечення, 93% задоволені їх вільним вибором та атмосферою, 

що була під час навчальних занять, у тому числі дискусіями в аудиторії. У той 

же час, респонденти вважають, що необхідно пропонувати більше варіантів 

освітніх компонентів для вибору та надавати можливість глибше ознайомитися 

зі змістом курсів до реєстрації на них. 

Розподіл часу на лекційні, практичні заняття та самостійну роботу 

вважають раціональним 79% опитаних студентів, Проте опитані студенти 

запропонували збільшити час на практичну підготовку.  

На думку 71% опитаних здобувачів освіти практична підготовка забезпечує 

набуття компетентностей за фахом, 29% вважають, що лише частково сприяє 

набуттю професійних компетентностей. 

Про те, що до проведення аудиторних занять залучаються професіонали-

практики зазначили 64% опитаних студентів, 21% повідомили про запрошення 

таких професіоналів на зустрічі із студентами. 

На питання, пов’язані з організацією освітнього процесу, здобувачі освіти  

відповіли таким чином: 

 рідко або 

ніколи 
іноді часто завжди 

на навчальних заняттях викладач висвітлює 

проблемні питання з навчальної дисципліни 
4 (29%) 4 (29%) 3 (21%) 3 (21%) 

викладач опитує по навчальному матеріалу, 

який не було викладено на лекціях і не 

винесено на самостійне відпрацювання 

8 (57%) 4 (29%) 2 (14%)  

на навчальних заняттях відбуваються дискусії 

при обговоренні проблемних питань  
6 (43%) 7 (50%) 1 (7%)  

маю можливість висловити свою думку під 

час дискусій 
1 (7%) 3 (21%) 5 (36%) 5 (36%) 

на заняттях маю можливість обирати завдання 

певного рівня складності та способів їх 

вирішення 

2 (14%) 4 (29%) 6 (43%) 2 (14%) 

отримую допомогу від викладачів на моє 

прохання 
 3 (21%) 4 (29%) 7 (50%) 

відчуваю довіру, повагу та підтримку від 

викладачів 
 3 (21%) 5 (36%) 6 (43%) 

Як видно із таблиці, більше половини студентів зазначили про недостатнє 

висвітлення проблемних питань з дисциплін на навчальних заняттях, переважна 

більшість повідомила про опитування викладачами по навчальному матеріалу, 

який не було викладено на лекціях і не винесено на самостійне опрацювання. 

Майже усі опитані респонденти не задоволені організацією дискусій при 

обговоренні проблемних питань. Опитані студенти вважають, що їх активніше 

необхідно залучати до освітнього процесу.  
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86% опитаних здобувачів освіти зазначили, що оцінювання набутих ними 

знань здійснюється об’єктивно та за зрозумілими критеріями. При цьому, 71% 

повідомили, що мають можливість оскаржити отримані оцінки та повторно 

пройти контрольні заходи. 

Про постійне дотримання під час освітнього процесу викладачами і 

студентами академічної доброчесності повідомили 64% респондентів. Ще 29% 

студентів зазначили, що викладачі стежать за дотриманням академічної 

доброчесності та вживають заходів впливу до порушників.   

Опитані здобувачі освіти оцінили власний досягнутий результат 

опанування освітніх компонентів освітньо-професійної програми «Маркетинг» 

в середньому на 4,29 балів за п’ятибальною системою (Рис.2). 

 

Рис. 2 Самооцінювання студентами рівня засвоєння освітніх компонентів ОПП 

Про регулярність відвідування навчальних занять повідомили 14% 

респондентів, 79% зазначили, що іноді пропускали аудиторні заняття з поважних 

причин.  
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